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Στόχος Βελτίωσης:

Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση και η ενίσχυση της διδασκαλίας μέσω τις αξιοποίησης των
ψηφιακών μέσων και της  τεχνολογίας των υπολογιστών. Στοχεύουμε να βελτιωθούν οι γνώσεις των μαθητών
μας  μέσω  νέων ηλεκτρονικών  συστημάτων  που φιλοδοξούμε να αναπτυχθούν στο σχολείο. Ο στόχος θα
επιτευχθεί μέσω της συνεργασίας με ιδιωτικούς φορείς και  την σχολική επιτροπή προκειμένου να
εξασφαλισθούν οι πόροι.

Σχέδιο Δράσης: Βελτίωση υποδομών με συστήματα υπολογιστών/προβολής σε
τάξεις τομέων.
Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Συντονιστής Δράσης: ΔΗΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Στις ημέρες μας, τα ψηφιακά συστήματα εκπαίδευσης έχουν ωριμάσει και είναι πιο εύκολο να τα αξιοποιεί
κάποιος από ότι στο παρελθόν. Η τεχνολογία έχει βελτιωθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό, ενώ παράλληλα το κόστος
έχει φτάσει σε εξαιρετικά ελκυστικά επίπεδα. Οι υποδομές έχουν μεγάλες δυνατότητες βελτίωσης πλέον.

Στην κοινωνία, πλέον, η "ψηφιοποίηση" των συνηθειών των πολιτών έχει γίνει αναπόσπαστο κομμάτι της.
Συνεπώς, χρειάζεται και τα εκπαιδευτικά συστήματα να ανταποκρίνονται σε αυτές τις πρακτικές, καθώς τα
άτομα τις αναμένουν και τις απαιτούν.

Οι μαθητές εξοικειώνονται όλο και περισσότερο με την τεχνολογία
Μέσα από τη χρήση ψηφιακών εργαλείων, δίνουν στον εκπαιδευτικό τη
δυνατότητα να κάνει το μάθημά του ουσιαστικό, απτό και ενδιαφέρον για τον
κάθε μαθητή ξεχωριστά.
Οι καινοτόμες διδακτικές πρωτοβουλίες που εμπνέουν την πρόοδο μέσω
παιδαγωγικών μεθόδων είναι το ζητούμενο στη σύγχρονη σχολική
πραγματικότητα.
Σαν σχολείο θέλουμε να εξασφαλίσουμε ότι ιδιαίτερα οι μαθητές μας θα είναι
εφοδιασμένοι με τις ψηφιακές δεξιότητες που χρειάζονται για το μέλλον τους.



Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Δεκέμβριος-Ιανουάριος: Καταγραφή των αναγκών του σχολείου απο τον
υπεύθυνο καθηγητή, ο οποίος με την βοήθεια των υπολοίπων εκπαιδευτικών της
ομάδας, θα καταγράψει και θα κοστολογήση τις ανάγκες του
σχολείου. Υπολογισμός κόστους
Φεβρουάριος-Μάρτιος- Απρίλιος: 

Τοποθέτηση ηλεκτρονικού υπολογιστή, προτζέκτορα και οθόνης προβολής στην  αίθουσα θεωρίας του
Μηχανολογικού τομέα (6) καθώς και εγκατάσταση παροχής καλωδίων internet, τοποθέτηση οθονών προβολής
προτζέκτορα σε αίθουσες θεωρίας Γεωπονικού τομέα και εργαστηρίου Ηλεκτρολογικού τομέα.

Αλλαγή ηλεκτρονικών υπολογιστών στις αίθουσες εργαστηρίων Γεωπονικού και Ηλεκτρολογικού τομέα με
υπολογιστές νεότερης γενιάς.

Εγκατάσταση καλωδίων internet στις  τρείς αίθουσες του ισογείου για μελλοντική χρήση. 

Μάϊος: Ολοκλήρωση εργασιών και παράδοση των έργων απο τις ομάδες.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Για την υλοποίηση των στόχων θα χρειαστούμε τη βοήθεια της σχολικής επιτροπής να συνδράμει οικονομικά  και
χορηγίες απο τα εργοστάσια της τοπικής κοινωνίας   ( Ελληνική Ζυθοποιία Αταλάντης, Atlas Tapes S.A.)

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Τα ψηφιακά μέσα  μπορεί να κάνουν την εκπαιδευτική διαδικασία
αποδοτικότερη
Η ποιότητα των διδακτικών και εκπαιδευτικών πρακτικών που θα σχεδιαστούν
και θα υλοποιηθούν με την υποστήριξη ψηφιακών μέσων
Ανταπόκριση ιδιωτικών φορέων και σχολικής επιτροπής

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η υλοποίηση κάθε σχεδίου απαιτεί  την προσήλωση στους επιδιωκόμενους στόχους. Προϋποθέτει τον συντονισμό
των δράσεων, τη συνεχή παρακολούθηση της εξέλιξής τους, τον αναστοχασμό και την ανατροφοδότηση σε τακτά
διαστήματα.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης στοχεύει στη βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και θα έχει
αντίκτυπο στο σύνολο της σχολικής κοινότητας.

Το Σχέδιο Δράσης είναι συγκεκριμένο και σαφές ως προς τον τρόπο και την πορεία για τη βελτίωση του άξονα
που έχει επιλεγεί, καθώς και για την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητάς του.

Οι στόχοι που θέτετε είναι σαφείς.



Όσον αφορά στους πόρους που θα απαιτηθούν στο σχέδιό σας θέλει καλή προεργασία και επιμονή.

Σωστή επιλογή η συνέχιση του περσινού σχεδίου δράσης με πρόθεση τα αποτελέσματα και οι αλλαγές που θα
πραγματοποιηθούν να παγιωθούν στο σχολείο σας.

Όσον αφορά  τα κριτήρια επιτυχίας της δράσης σας είναι μετρήσιμα, κάτι που θα σας βοηθήσει να διαπιστώσετε
ότι οι ενέργειές σας πέτυχαν.

Σας εύχομαι,

Καλή επιτυχία.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Οι στόχοι που είχαν τεθεί επιτεύχθηκαν. Έγινε τοποθέτηση ηλεκτρονικού υπολογιστή, προτζέκτορα  και οθόνης
προβολής στην αίθουσα θεωρίας του Μηχανολογικού τομέα, καθώς και τοποθέτηση οθονών προβολής
προτζέκτορα στις αίθουσες θεωρίας Γεωπονικού τομέα και εργαστηρίου Ηλεκτρολογικού τομέα.
Πραγματοποιήθηκαν οι αλλαγές σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές στις δύο αίθουσες όπως είχε προγραμματιστεί.
Εγινε εγκατάσταση καλωδίων internet στις αίθουσες  του ισογείου 17, 18, 19. Το σχολείο μας προμηθεύτηκε ένα
ολοκληρωμένο πακέτο έξυπνου σπιτιού καθώς και ένα drone ,στα πλάισια της δράσης Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ,
που θα συμβάλλει στην αναβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδιακασίας.

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Δεν υπήρξε κάποια αλλαγή σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό.

Αποτελέσματα της Δράσης

Χωρίς αλλαγές απο τον αρχικό μας σχεδιασμό ολοκληρώσαμε όλους τους στόχους που είχαμε τεθεί.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

3 = Σε μεγάλο βαθμό

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Οι παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων είναι α) η  σχολική επιτροπή η οποία είναι ο βασικός
άξονας χρηματοδότησης β) το NOESIS με το πρόγραμμα Μια Νέα Αρχή στο ΕΠΑ.Λ (ΜΝΑΕ). γ)  Η διάθεση των
εκπαιδευτικών για την επίτευξη των στόχων και τον εκσυγχρονισμό της σχολικής μονάδας. 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Στον αρχικό σχεδιασμό είχαμε λάβει υπόψη μας, ότι για την υλοποίηση των στόχων θα χρειαζόμασταν τη
βοήθεια της σχολικής επιτροπής καθώς  και χορηγίες απο τα εργοστάσια της τοπικής κοινωνίας. Τελικά δεν
μπορέσαμε να εξασφαλίσουμε πόρους απο τα εργοστάσια παρα μόνο απο την σχολική επιτροπή.



Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Με την χρηματοδότηση της σχολικής επιτροπής καταφέραμε να υλοποιήσουμε 
σε σημαντικό βαθμό αυτό το σχέδιο δράσης με εξοπλισμό που θα μας δώσει 
τη δυνατότητα  να καλύψουμε μέρος των κενών που δημιουργείτε από την 
μη ύπαρξη στο σχολείο σύγχρονου εξοπλισμού για τους τομείς και τις 
ειδικότητες.

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Δεν υλοποιήθηκαν κάποιες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της Δράσης.

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Ενημέρωση-εκπαιδεύση των εκπαιδευτικών έτσι ώστε η διδασκαλία να 
γίνεται αποτελεσματικότερη μέσω των ηλεκτρονικών
συστημάτων τόσο για τους μαθητές όσο και για τους διδάσκοντες.

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Για την συγκεκριμένη δράση οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας είναι εξοικειωμένοι με τις νέες τεχνολογίες. Οι
περισσότεροι εκπαιδευτικοί έχουν πιστοποίηση Β1 ενώ υπάρχουν εκπαιδευτικοι που παρακολουθούν το Β2 και
κάποιοι ήδη την πιστοποίηση .

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Αν και η σχολική μας μονάδα  είναι,  απο πλευράς εξοπλισμού σε πολύ καλό επίπεδο,  υπάρχουν πάντα
περιθώρια βελτίωσης. Κατα την εναρξη της σχολικης χρονιάς οι εκπαιδευτικοί θα θέσουν τους νέους στόχους
που  θα έχουν να κάνουν περισσότερο με βελτίωση του ήδη υπάρχοντος εξοπλισμού.


